

“宝宝类”产品收益走低

百姓稳健理财还有哪些选择

近日,余额宝平台上部分货币基金年化收益率跌破3%,引发投资者关注。今年以来,包括余额宝在内的“宝宝类”理财产品的收益率一路走低,原因何在?除了这类产品,百姓稳健理财还有哪些选择?

“宝宝类”理财产品收益不断走低

“知道余额宝收益越来越低,没想到最近都‘破3’了。”蚂蚁财富的网络社区里,许多投资者感慨道。

自今年2月份,余额宝设置了每日申购总量,从前最高100万元调整到20万元,再降到10万元。此外,将每天的取现额度从5万元降到1万元,并暂停了自动转入功能,采取每日限购。“每天上午9点定闹钟抢余额宝额度”成为当时投资者的常态。

今年5月份起,余额宝平台陆续开放给天弘基金之外的其他基金公司,接入博时基金、中欧基金等旗下货币基金产品,目前余额宝平台上除了天弘余额宝货币基金外,另上线了9款货币基金。

尽管选择多了,但是余额宝们的收益率却在走低。其中,银华货币A自8月27日至31日已经连续一周年化收益率降至3%以下。8月29日,博时现金收益

货币A的7日年化收益率也降到2.9320%,创一年多来的新低。与此同时,天弘余额宝货币基金的年化收益率也在不断走低,30日已跌至3.1990%,创2016年底以来新低。

余额宝之外,另一大“宝宝类”理财平台腾讯理财通的货币基金收益率也在持续下行,其中华夏财富宝在8月31日当天的7日年化收益率为3.1620%。

流动性状况向好,货币基金收益整体下行

不仅是余额宝,近几个月来,整个市场上货币基金收益率的下行趋势非常明显。

货币基金的收益率主要取决于市场流动性的宽裕程度。申万宏源固收分析师孟祥娟指出,今年尤其是二季度以来,在实体经济融资难、经济下行压力加大等背景下,受益于政策驱动、市场流动性状况向好,货币基金可投的国债、金融债、同业存单等收益率全线下跌,导致收益萎缩,二季度货币基金平均年化收益率3.92%,相较一季度有所回落。

同时,随着“T+0赎回提现业务”限制等监管政策的加码,弱化了货币基金申购赎回灵活的特点,货币基金也渐渐失宠,新成立

产品数量骤降,存量规模增速也持续放缓。最新的半年报显示,天弘余额宝基金持有人户数5.59亿户,户均持有2603元。而去年年底时,持有人户数4.74亿户,户均持有3330元。虽然用户数量增加了,但是投资金额却有所下降。天弘余额宝基金规模从一季度末的1.69万亿元下滑至二季度末的1.45万亿元,下滑幅度达13.92%。

万得数据显示,今年一季度,货币基金平均7日年化收益率为4.21%,但是进入二季度以来货币基金收益率一路下行,截至8月15日,市场上货币基金的平均收益率仅为3.35%,创出货币基金收益率的年内新低,并且还处于下行趋势中。

还有哪些理财产品可选?

“宝宝类”产品收益率一路走低,是不是应该赎回后再购买其他理财产品呢?答案是要视每个投资者的具体情况而定。对于有小额流动资金理财需求的投资者来说,“宝宝类”理财产品仍是不错的选择。当然,业内人士认为,如果投资者对流动性没有太多要求,也可以考虑短期理财、大额存单、银行结构性存款等理财工具。——短期理财产品,多数收

益略高于货币基金,但是流动性稍逊色。在固定期限如7天、14天、30天、60天无法主动卖出。麦策金融理财师丁高洁表示,短期理财就是以流动性换取更高的收益。银行、券商、保险等机构都提供此类产品。近期数据显示,上周银行理财平均年化收益率为4.66%,以20万元本金测算,一年的预期收益约为9320元。

——大额存单和银行结构性存款。综合部分银行公布的利率,近期1年期、2年期、3年期、5年期大额存单的利率分别为2.28%、3.18%、4.15%、4.19%,要比普通的定期存款高一些。此外,流动性更好的银行结构性存款大多数是一年期以内,若是存一年期预期收益率在4%左右,虽然名义上保本不付息,但是这一产品主要投资银行存款等,部分挂钩汇率、利率、商品等指数,一些银行能达到预期的最高收益。

“建议投资者优化资产配置,不要将所有鸡蛋放在同一个篮子里。针对不同风险偏好,合理分配家庭资产中投资无风险存款、中低风险理财以及中高风险产品的比例。此外,还应坚持长期价值投资理念。”丁高洁说,面对短期高收益理财产品,大家也需提高警惕。

(据新华社上海9月3日电)

印尼寿险市场
迎来首家中企
中国人寿
印尼公司开业

本报讯 近日,中国人寿保险(印尼)有限公司在印度尼西亚首都雅加达举办了简朴隆重的开业仪式,标志着中国人寿正式进入印尼市场,在海上新丝绸之路扬帆启航。

随着印尼经济持续发展,中国和印尼双边经贸合作不断迈上新台阶,2017年,两国贸易额达633亿美元,中国连续5年成为印尼第一大贸易伙伴。

中国驻印尼大使肖千在致辞中表示,中国人寿印尼公司的开业将为两国经贸合作事业的发展注入新活力、新动力;Ahmad Nasrillah先生在致辞中表示,希望中国人寿分享在中国成功的经验,并成为印尼金融保险市场精英人才、知识和技术的重要资源;Ratih Purbasari Kania女士欢迎中国人寿通过人寿保险服务,为印尼经济社会发展作出贡献。

中国人寿保险(集团)公司总裁袁长清在致辞中指出,印尼是东盟最大经济体,2017年GDP突破万亿美元,作为世界第四人口大国,经济增长、消费能力提升和中产阶级规模的扩大蕴藏着巨大的保险需求。中国人寿印尼公司将立足本地,依靠本地、融入本地,深入洞悉两国全面战略合作对保险的新需求,大力推进产品创新、技术创新、服务创新,合规经营、规范发展,用中国人寿优质的产品和服务赢得客户的信赖和支持,将中国人寿“相知多年值得托付”的承诺和品牌传播得更远,与社会各界携手共进,为印尼经济社会发展作出应有的贡献,为中国与印尼的金融保险合作留下浓墨重彩的一笔,为“一带一路”建设加油助力。

中国人寿是第一家进入印尼寿险市场的中国金融保险企业,中国人寿印尼公司的成立填补了中国与印尼双方在寿险领域中的合作空白,能够更好地服务于双方人员往来的风险管理和保险保障需求。

多年来,中国人寿秉承“成人达己”企业文化核心理念,业务范围涵盖人寿保险、财产保险、商业保险、企业/职业年金、保险资产管理、电子商务、基金、财富管理、教育服务等多个领域。中国人寿连续16年入选《财富》世界500强,2018年排名第42位,累计为6亿多客户提供多元化、专业化综合金融保险服务。2017年,集团合并营业收入超过8000亿元,合并保费收入超过6000亿元,合并总资产36万亿元。(小姜)

证监会批准
上海期货交易所
开展铜期权交易

据新华社北京8月31日电(记者刘玉龙、刘慧)记者从中国证监会了解到,证监会已于近日批准上海期货交易所开展铜期权交易,合约正式挂牌交易时间为2018年9月21日。

证监会新闻发言人常德鹏表示,铜产业在我国工业体系和大宗商品市场发挥着重要作用,开展铜期权交易有利于完善大宗商品衍生品市场体系,丰富铜企业风险管理手段,提高企业风险管理水平。

期权是国际衍生品市场成熟的基础性风险管理工具。2017年3月和4月,豆粕期权和白糖期权分别在大连商品交易所和郑州商品交易所上市交易。据常德鹏介绍,上述期权上市一年多来,市场运行平稳有序,市场功能逐步发挥,初步满足了相关农业企业个性化、精细化的风险管理需求,降低了套期保值的成本。



为金婚老人送祝福

8月25日,在中原银行舞钢支行活动室里,多位老人在工作人员的陪伴下开展趣味活动。据了解,该行邀请12对年龄在70岁以上的老人开展金婚派对活动,并为老人们拍摄金婚合影照,以此为老人庆祝金婚,祝福老人健康度晚年。

本报记者 张鹏 摄

“寻味鹰城”特色美食评选开始报名

□记者 杨岸萌

本报讯 昨天,记者从市商务局获悉,2018年平顶山市“寻味鹰城”特色美食评选活动将在本月举行。

据了解,此次活动由市商务局、市旅游局、市餐饮与饭店行业协会等主办。评选活动旨在不断弘扬我市美食文化,深入挖掘我市地方特色美食,推动餐饮服务行业继承传统、发

扬创新、弘扬文化、提高技能,打造我市服务品牌,提升我市餐饮行业整体水平。

凡在我市范围内进行工商注册、有固定的经营场所,能够守法经营、服务规范、卫生达

标,未出现过食品安全事故的单位及个人都能报名参评。

有意参评的单位或者个人,可于即日起到所在地县(市、区)商务主管部门报名参选。